

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Vugrinec Florijan god. i Agata

UTORAK – 7.30 + Skupnjak Slava god. (*Ludbreška*)

SRIJEDA – *kapelica* – 7.30 + Magić Dragutin god. Mijo i Josip

ČETVRTAK – **SVETKOVINA SVIH SVETA**

7.30 + *župna*

9.30 + Novosel Josip god. i Pavao god.

11.00 + Mišak Ivan god. i Marija

15.00 – *blagoslov groblja!*

PETAK – **DUŠNI DAN**

7.30 + Povijač Regina i ob. i Majcen Stjepan i ob.

17.00 – za sve duše u Čistilištu!

SUBOTA – **17.00** – *skupna sv. misa!* + Hanževački Nina, Kurtek Stjepan, Aleksa, Ivica i Ana; + Mišak Štefica god. Govedić Zlatek i Dragica; + Skupnjak Dragutin i Stjepan; + Mišak Mijo i roditelji; + Špoljarić Josip god. Valent i Kata; + Lacko Dragica god. i Stjepan i Domiter Ivica; + Skupnjak Josip, Večerić Milka, Skupnjak Slavko i roditelji; + Magdalenić Tanja; + Govedić Štefica i Tomislav; + Ribić Nikica god. i Marjanović Marko; + Makaj Stjepan; + Videc Ivan i roditelji; + Peić Dragutin i Ana; + Barišić Manda; + Mladić Željka(ž); + Skupnjak Vlado i roditelji i Ajhler Josip; + Končevski Željko; + Topić Jozo; + ob. Tome i Terezije Vugrinec; + ob. Mišak Jelene i Ivana; + Mišak Bolto i Ana i ob.; + Kosec Pavao, roditelji i Vugrinec Dragica; + Mikulić Dragutin; + Horvatić Josip i ob. Bistровić; + Sačić Marija i Pavao i rod. Hrman; + Priher Vid i Ana i Papec Zdravko; + Jerešić Marija god. Mijo i Makšan Slavko; + Vuković Vjekoslav, Tomo i ob.; + Lučić Jozo i Anđa; + Bartulović Ivan i Ljubica; + Skupnjak Đuro i roditelji Majcen; + Straga Dragica i Mijo god. Kosec Ana i Dragutin; + Skupnjak Verica; + Sedlarić Franjo, Makšan Petar i ob. Miko; + Špicar Mijo god.; + Tuđan Josip; + Vugrinec Tomo; + na čast sv. Josipu i Antunu i MB Trsatskoj – zahvala; + za duše u Čistilištu; + na čast sv. Anti 2x; + na čast Svim svetima

NEDJELJA – **31. NEDJELJA KROZ GODINU**

7.30 – *župna*

9.30 + Skupnjak Gabrijel god. Stjepan, Ivan i roditelji

11.00 + Mišak Jagoda god. Petar i Matilda

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec

Godina X.

Broj 48 (517)

28. listopada 2018.



30. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: Jr 31, 7-9

Psalam: Ps 126, 1-6

Drugo čitanje: Heb 5, 1-6

Evangelje: Mk 10, 46-52

Iz Evandjelja po Marku (Mk 10, 46-52)



U ono vrijeme: Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev.

Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: »Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!« Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: »Sine Davidov, smiluj mi se!«

Isus se zaustavi i reče: »Pozovite ga!« I pozovu slijepca sokoleći ga: »Ustani! Zove te!« On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: »Što hoćeš da ti učinim?« Slijepac mu reče: »Učitelju moj, da progledam.« Isus će mu: »Idi, vjera te tvoja spasila!« I on odmah progleda i uputi se za njim.

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Isus je s apostolima, stigavši u Jerihon, pri kraju hodočašća u Jeruzalem. Jerihon je stoljećima hodočasnicima bio omiljeno mjesto jer nakon njega više nije bilo prepreka na putu prema Jeruzalemu. Isus se na tom putu uistinu namučio uvjeravajući apostole u slijed događaja spasenja ljudi koji ga čekaju u Jeruzalemu. Muka, smrt i uskrsnuće njima su bili nekako strani, neprihvatljivi, a u njihovim glavama još je uvijek tinjala nada da će biti dionici zemaljskih časti i slave uz Isusa kralja.

U takvom ozračju iščekivanja pogleda na Sveti grad, na izlazu iz Jerihona nailaze na slijepog prosjaka Bartimeja koji će ih svojom vjerom posramiti. On nije imao ništa čime bi privlačio ljude oko sebe jer takvi su ljudi bili odbačeni od većine, živjeli su na rubu društva potpuno ovisni o pomoći drugih. Živio je od milostinje koju su mu ubacivali prolaznici. Njegov zdravstveni i socijalni status nisu ga obeshrabrili niti bacili u očaj. Vjerojatno je, sjedeći danima uz put kojim su prolazili mnogi hodočasnici, čuo o Isusovim propovijedima i čudesnim ozdravljenjima. U mozaiku tih događaja i iskustava u njegovoj se nutrini rodila vjera u Isusa kao Božjeg pomazanika i poslanika, od proroka navješćivanog Spasitelja svih ljudi. Riskirao je i pred mnoštvom ispovijedio svoju vjeru. Njegovi su ga poznanici ušutkivali nadajući se da će Isus samo proći pored njega. No, on poziva Bartimeja pitajući ga što želi da mu učini. Da je to pitanje postavio apostolima, znamo što bi mu vjerojatno odgovorili, ako se sjetimo evanđelja prošle nedjelje. No, Bartimej je tražio ozdravljenje, molio je Božje milosrđe. Na Isusov poziv bez puno razmišljanja odaziva se, ostavlja sve što je imao i sve oko sebe u želji da progleda, da može svijet gledati Kristovim pogledom. Pošao je za Isusom nasljedujući ga na njegovom putu.

Neka nam Bartimej iz današnjeg evanđelja bude poticaj na razmišljanje jesmo li u svojoj nutrini, u svojem duhu slijepci. Svjesni smo svoje grešnosti i ograničenosti, svoje nedostojnosti Kristove prisutnosti. Bartimejeva upornost i neustrašivost poziva nas na put istinskog življenja vjere u Krista Spasitelja. Ne smijemo se zatvoriti u sebe, baviti se samo svojim problemima i ostati u strahu i očaju. Trebamo shvatiti da je Bog naš konačni cilj i smisao života, da je Krist onaj koji mijenja naš život, koji nas poziva i šalje u svijet da doprinosimo pomirenju ljudi međusobno i s Ocem nebeskim. Poziva nas na svjedočanstvo o čovjekovoj nadi u Božju ljubav prema svima, na prihvaćanje svakog čovjeka. Moramo svjedočiti da život ima smisla, da se isplati živjeti u prijateljevanju s Bogom slaveći sakramente. Tako ćemo ozdraviti u duhovnom smislu i progledati.

Jesmo li spremni "odbaciti svoj plašt" koji nas udaljava od Boga i odazvati se njegovom pozivu za nasljedovanjem?

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Kad izađe Izrael iz Egipta, *
i kuća Jakovljeva iz naroda barbarskog,
Judin mu dom posta svetište, *
a Izrael kraljevstvo njegovo.

Vidje more i uzmače, *
a Jordan ustuknu.

Bregovi skakahu poput ovnova, *
i brežuljci poput jaganjaca.

Što ti je, more, da uzmičeš? *
Jordane, zašto natrag okrećeš?
Bregovi, zašto skačete poput ovnova, *
i vi, brežuljci, poput jaganjaca?

Proba mješovitog zbora – srijeda u 20.00

Proba dječjeg zbora – nedjelja u 10.00

Župni vjeronauk – petak – prvopričesnici i firmanici doći na sv. misu u 17.00 za sve duše u Čistilčistu!

Susret ministranata – subota u 10.00

Caritasova akcija – „Ova svijeća gori dulje“

Krist Gospodin je glava naša a mi smo udovi njegovi. Poklonimo se njemu i radosno mu uskliknimo: *Dodi kraljevstvo tvoje, Gospodine.*

Spasitelju naš,
-daj da Crkva tvoja postane sve očitijim sakramentom jedinstva ljudskog roda i sve djelotvornijim otajstvom spasenja svim ljudima.

Bliz budi uvijek biskupskom zboru s papom našim Franjom,
-složi ih u jedinstvu, ljubavi i miru.

Daj da se s tobom, božanskom glavom,
-tješnje združe svi kršćani i svjedočanstvom života tvoje kraljevstvo obznanjaju.

Podaj svijetu mir
-da posvuda cvate siguran i miran život.

Oče naš...